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Ata da 2ª (Segunda) Sessão Extraordinária do 2º (Segundo) período legislativo, 
da 3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 
Água Azul do Norte, realizada aos 11 (onze) dias do mês de dezembro do ano 
de 2015 (dois mil e quinze), às 10:15 (dez horas e quinze minutos), no Plenário 
da Câmara. Sob a Presidência de ADEVIR SUÉ DIAS, na presença dos 
vereadores: Silvano da Silva Aguiar, Atualpa da Silva Costa, João José Dias de 
Souza, Gilmar Correia Gomes, Jorge Luiz Barros Carneiro e Maria Valdenia de 
A. Severo. Dando início a presente Sessão, o presidente convidou o vereador 
Atualpa para compor a mesa em seguida cumprimentou o Plenário, mesa e 
servidores, e pediu ao Pastor Alan para fazer a Leitura da Bíblia e passou para 
a secretária fazer a chamada dos vereadores. Dando continuidade passou-se à 
discussão e votação da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por 
unanimidade. Passou para a leitura das matérias, que foram: Leitura do Projeto 
de Lei nº 015/CMAAN/2015, que autoriza ao poder executivo a conceder a 
título de uso o prédio público que menciona e dá outras providencias; Eleição 
da Comissão representativa do segundo período de recesso do ano de 2015. E 
passou para a Ordem do Dia, e passou-se para a discussão ao pedido de 

Regime de urgência e dispensa de pareceres do projeto de Lei nº 
015/CMAAN/2015, passando a palavra aos Líderes, e passou a palavra ao 
vereador Gilmar líder do PSC, que cumprimentou a todos presentes na mesa, 
vereadores. Disse que sempre questiona vereadores sobre como mandam os 
projetos para a câmara, Projetos de Lei em regime de urgência porque sempre 
há os prós e os outros, então se preocupa muito com isso. O fato é que sempre 
que faz provações, sempre há algo de contraditório e gera boatos. Lamentou o 
Projeto de Lei estar sendo pleiteado desde junho e o mesmo só chegou aqui 
agora. Falou sobre as suas preocupações. Disse que com todos essas 
ressalvas, todas essas dividas, ainda sim é favorável, pois tem a esperança de 
vir uma faculdade através da ONG GESTAR. E a palavra foi para a vereadora 
Valdenia, líder do DEM, que cumprimentou a todos presentes e disse que 
concorda com as preocupações do vereador Gilmar, mas disse que vê um 
projeto benéfico para o município, porém mesmo preocupada com as possíveis 
controvérsias, vota favorável. E o presidente colocou em votação o pedido de 
regime de urgência e dispensa de pareceres, que foi aprovado por 
unanimidade, colocou em votação única o Projeto de Lei nº 015/CMAAN/2015, 
que foi aprovado por unanimidade. Passou-se a discussão a criação da 
comissão interina de recesso formada pelos vereadores da mesa: Adevir, 
Rodrigo e Silvano, passando a palavra aos líderes, que se manifestaram 
favorável. Em seguida colocou em votação a comissão interina de recesso, que 
foi aprovada por unanimidade. E não havendo mais nada a tratar, o Presidente 
declarou encerrada esta Sessão, da qual foi lavrada esta ata por mim, Nicelena 
de Noronha Ramos e após lida e aprovada vai devidamente assinada. Plenário 
Adorando Alves dos Santos, 11 de dezembro de 2015. 
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